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Dr. Genada Taho është e punësuar si personel akademik me kohë të plotë pranë Fakultetit të Drejtësisë, Universiteti i Tiranës.
Ka një përvojë punë mbi 13 vjeçare si pedagoge dhe studiuese. Pas diplomimit pranë Fakultetit të Drejtësisë UT në vitin 2010 me një Diplomë të Integruar të Nivelit të Dytë (DIND) ajo u pajis në vitin 2013 edhe me një diplomë Bachelor ne Financë-Bankë. Studimet e saj pasuniversitare dhe ato doktorale janë fokusuar të gjitha në fushën e së Drejtës Penale.
Fushat e mësimdhënies dhe ekspertizës kërkimore përfshijnë lëmin e së Drejtës Penale.
Ka marrë pjesë në disa projekte kombëtare brenda Universitetit të Tiranës në kuadër të programit “UT-Kërkim, Ekselencë dhe Inovacion” dhe projekte të financuara nga Agjensia Kombetare e Kërkimit Shkences dhe Inovacionit. (AKKSHI)
Ka botuar në një sërë revistash kombëtare dhe ndërkombëtare ndër të cilat përmendim:
Revista Shkencore Nderkombetare “’Balkan Social Science Review”, Volume 20,2022 e indeksuar ne SCOPUS, me punimin me teme: “Juveniles as victims of sexual violence. Comparative view between Albanian and international law”.

Academic Journal of Interdisciplinary Studies, July 2024 (Richtmann Publishing Ltd Registered
In England and Wales) , ISSN 2281-4612 (online) ISSN 2281-3993 (print), Vol. 13, No. 4. Me
temë “The Nature of Preparatory Actions and Their Role in Committing Criminal Offenses in the
Republic of Albania” 
Interdisciplinary Journal of Research and Development, Vol 10  No 3  / November 2023 ISSN 2410-3411 (online) / ISSN 2313-058X (print), me teme “ Cooperation at the National and International Level in the Protection of Victims” si dhe punimin me temë: The Fight Against Human Trafficking for the Purpose of Exploitation for Forced Labor”etj.
Gjithashtu ka marrë pjesë dhe në një numër të lartë Konferencash Shkencore Kombëtare dhe
Ndërkombëtare dhe artikujt e referuar janë botuar.
Aktualisht është edhe anëtare e Komsionit të përhershëm të Mbarëvajtjes së Veprimtarisë dhe Mardhënieve me Studentët pranë UT.


