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Prof. Dr. Elida Bylyku
Prof.Dr. Elida Bylyku është e punësuar me kohë të plotë pranë Institutit te Fizikes Berthamore te Zbatuar, Universiteti i Tiranës. 
Ka një përvojë pune 38 vjeçare si pedagoge dhe studiuese. Pas diplomimit në Kimi, në vitin 1987, studimet pasuniversitare dhe ato doktorale lidhen me radiokimine dhe radiometrine.
Fushat e mësimdhënies dhe ekspertizës kërkimore përfshijnë radiokimi, kimi analitike, radiometri.
Ka marrë pjesë në disa projekte kombëtare/ndërkombëtare, ne total 22 projekte.
Ka shërbyer në pozicione drejtuese. Ne vitet 2013-2020 ka patur postin e Drejtorit te IFBZ. Nga viti 2020 e ne vazhdim mban postin e zvdrejtorit te IFBZ.
Ka botuar 24 artikuj shkencor ne revista kombetare dhe nderkombetare. Ka marre pjese me 36 punime ne Konferenca kombetare dhe nderkombetare.
Aktualisht manb postin e zvdrejtorit te IFBZ. 
Znj. Bylyku eshte Oficere Nderlidhese per Shqiperine me Agjensine Nderkombetare te Energjise Atomike (ANEA) me seli ne Viene, Austri, duke realizuar dhe koordinuar projektet e bashkepunit tekniko-shkencor ndermjet institucioneve shkencore vendase dhe te huaja qe nga viti 2014 e ne vazhdim. Ka zbatuar me shume sukses projekte Kombetare, Nderkombetare dhe Rajonale nepermjet aplikimit te teknologjise berthamore ne menyre te sigurte ne Mjeksi, Agrikulture, Veterinari, Industri, Trashegimi Kulturore, Fizike Mjeksore, Radiombrojtje, Monitorimi i Ambjentit e shume fusha te tjera.
Znj. Bylyku eshte anetare e Komisionit te Perhershem per Sigurimin e Standardeve te Cilesise ne Universitetin e Tiranes.
Gjithashtu, znj. Bylyku eshte anetare e Komisionit te Fizikes dhe Kimise prane Akademise se Shkencave te Shqiperise.

