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Përmbledhje:
Dr. Erika Bejko ka një përvojë  në fushat e kërkimit shkencor, zhvillimit lokal, bashkëpunimit ndërkombëtar dhe ndihmës humanitare. Ajo ka përfunduar dy studime master: në “Zhvillim Lokal” pranë Universitetit Katolik të Lionit, Francë (2005), dhe në “Administrim dhe Shkëmbime Ndërkulturore” pranë Universitetit Paris 12 (2007).
Ajo ka qenë përfituese e bursës së Programit të Bursave Akademike të Shoqërisë së Hapur (Academic Fellowship Program), një iniciativë që synonte të fuqizonte arsimin e lartë në vendet në zhvillim përmes rikthimit të akademikëve të diplomuar jashtë vendit dhe integrimit të standardeve ndërkombëtare në mësimdhënie, kërkim dhe zhvillim kurrikular..
Aktualisht që prej vitit 2008, ajo është lektore me kohë të plotë në Departamentin e Punës Sociale dhe Politikave Sociale, ku lekton lëndët: “Metodat sasiore të kërkimit në punën sociale” dhe “Teoritë mbi ndryshimet sociale”. Përveç angazhimit në mësimdhënie, Dr. Bejko ka marrë pjesë në një sërë projektesh kërkimore-shkencore kombëtare dhe ndërkombëtare që trajtojnë çështje të zhvillimit social, përfshirjes sociale, politikave sociale dhe reformave në shërbimet sociale. Ajo është autore dhe bashkautore e disa artikujve shkencorë të botuar si në Shqipëri, ashtu edhe jashtë saj.

Fusha te kërkimit
Varfëria dhe përjashtimi social, politika sociale, kërkim shkencor
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